RACK DE BATERIAS
(90 BATERIAS)

Seq. Front. post.-Seg. lateral

*02Perno Hex. 5/16" x 4"
*02Tuerca Hex. 5/16"
*04Arandela plana 5/16"

Marco - Segq. lateral

*02Perno Hex. 5/16" x 4"
*02Tuerca Hex. 5/16"
*04Arandela plana 5/16"

Interseccion

*01 Perno Hex. 1/4" x 3/4"
*02 Arandela plana 1/4"
*01 Tuerca Hex. 1/4"

Marco - Viga

*04Perno Hex. 5/16" x 1"
*04Tuerca Hex. 5/16"
*04Arandela plana 5/16"

Herramientas

*Llave de impacto é rache
*Llave de boca 1/2"
*Dado de 1/2"

Marco -Templador

*02Perno Hex. 1/4" x 3/4"
*02Arandela plana 1/4"

Rack - Piso

*02Tirafon Hex. 3/8"x 2 1/2"
*02Arandela plana 3/8"
*02Tarugo de 1/2"

VISTA FRONTAL VISTALATERAL
Bateria
VGL 155 - — - —
3 &k M \
o
™ \bb( olo
0 g %
h T N\ \F
ali e
B 1800 I [ R

y no podrdn ser utilizadas o divulgadas a ferceros sin su previa autorizacién escrita. Solamanete estos diagramas estardn

Las informaciones técnicas contenidas en este documento son propiedad exclusiva de POLINOMIO SRL
habilitados para su ejecucién luego del registro del pedido.

" TiTuLo: DESCRIPCION:
POLINOMIO RACK DE BATERIAS PLANO DE ARMADO
=___% H . ESCALA: AREA RESPONSABLE:
B_ICSI 1:25 Disefio e Ingenieria HOJAT1DE4
CORPORATE Correo: Teléfonos: 247 2000 / 247 6500

MEMBER WWW.Polinomioperu.com info@polinomioperu.com

RPM: #331244



AN

RANY

N

Templador 02

-

RACK DE BATERIAS
(90 BATERIAS)

Marco

Seguro lateral

Seguro Frontal-Posterior

y no podrdn ser utilizadas o divulgadas a terceros sin su previa autorizacion escrita. Solamanete estos diagramas estarén
habilitados para su ejecucion luego del registro del pedido.

‘ Las informaciones técnicas contenidas en este documento son propiedad exclusiva de POLINOMIO SRL

" TTULO: DESCRIPCION:
RACK DE BATERIAS VISTA EXPLOSIONADA
POLINOMIO

u me .
ESCALA: AREA RESPONSABLE:
BICSI 1:20 Disefio e Ingenieria HOJA2DE4

CORPORATE Correo: Teléfonos: 247 2000 / 247 6500

WWW .Polinomioperu.com info@polinomioperu.com
MEMBER P P P RPM: #331244



RACK DE BATERIAS
(90 BATERIAS)

*Nombre: Marco

<
S
. //A *Cantidad: 03 unid.
§
Z

*Nombre: Viga en h

*Cantidad: 04 unid.

65

I = *Dimensiones: 1800mm

95
*Nombre: Vigaen C
*Cantidad: 02 unid.
- *Dimensiones: 1800mm

53

*Nombre: Seguro Frontal Posterior
*Cantidad: 04 unid.

*Dimensiones: 1800mm

*Nombre: Seguro Lateral
*Canfidad: 04 unid.

*Dimensiones: 576mm

y no podrdn ser utilizadas o divulgadas a ferceros sin su previa autorizacién escrita. Solamanete estos diagramas estardn

Las informaciones técnicas contenidas en este documento son propiedad exclusiva de POLINOMIO SRL
habilitados para su ejecucién luego del registro del pedido.

" TiuLo: DESCRIPCION:
@ POLINOMIQ < PEAees Componentes
E‘% - . ESCALA: AREA RESPONSABLE:
BICSI 1:20 Disefio e Ingenieria HOJA3DE4
CORPORATE Correo: Teléfonos: 247 2000 / 247 6500

MEMBER WWW.Polinomioperu.com info@polinomioperu.com

RPM: #331244



RACK DE BATERIAS
(90 BATERIAS)

*Nombre: Seguro movil

*Cantidad: 02 unid.

*Dimensiones: 408mm

*Nombre: Templador 01
*Cantidad: 04 unid.

*Dimensiones: 1310mm

*Nombre: Templador 02
*Cantidad: 04 unid.

*Dimensiones: 1310mm

Las informaciones técnicas contenidas en este documento son propiedad exclusiva de POLINOMIO SRL i
y no podrdn ser utilizadas o divulgadas a terceros sin su previa autorizacion escrita. Solamanete estos diagramas estardan
habilitados para su ejecucion luego del registro del pedido.

AENOR PERU " ruto: ] DESCRIPCION:
M POLl NOIV”O RACK DE BATERIAS Componentes
E‘% - . ESCALA: AREA RESPONSABLE:
BICSI ] 20 Disefo e Ingenieria HOJA 4DE 4
CORPORATE Correo: Teléfonos: 247 2000 / 247 6500

WWW .Polinomioperu.com info@polinomioperu.com
NA 0079 MEMBER P P P RPM: #331244



